

美网爆冷 穆雷再次提早出局



据新华社电 美国网球公开赛昨日在风和日丽之中赛程过半。当日唯一冷门是前美网亚军、男单4号种子穆雷连续第二年提早出局，以纳达尔为首的西班牙“斗牛士”则从上半区8个出线名额中占据5个。

第三轮爆冷淘汰穆雷的是瑞士好手瓦林卡。“为了夺得大满贯我付出了全部，现在我真不知道自己是否还能赢得大满贯。”肩负着1936年以来为英国填补大满贯赛男单冠军空白“重任”的默里说。去年美网，穆雷止步于第四轮。

另外在女双第二轮，斯洛伐克选手齐布尔科娃及俄罗斯新秀帕芙柳琴科娃的跨国组合赛前退赛，郑洁与詹咏然的海峡组合不战而胜晋级。

女排代理主帅恐率队战世锦赛

新帅明年重组前确定

本报讯 本周，排管中心将向外公布接替王宝泉继任中国女排主教练的人选，但目前看来，千呼万唤中的功勋教头陈忠和恐怕不会轻易出山。目前看来，最有可能的情况是由助理教练俞觉敏作为代理主帅率队出征世锦赛和亚运会，而排管中心会在明年重新组队之前再确定正式的新帅。

毫无疑问，现在的中国女排状况要比去年蔡斌带队时要糟糕，主力大面积伤病，加之今年还有世锦赛和亚运会的重任，不管谁接手都要面临巨大挑战。此前排管中心已经出面否认了陈忠和已经着手组队的说法。而最近，陈忠和本人似乎也一改先前积极的态度，变得沉默而谨慎。 木木

博尔特曾去拜仁试训后腰
伦敦奥运会后想去曼联效力

本报讯 世界第一闪电飞人博尔特一直有足球情结，在日前接受英国BBC电台采访的时候，他表示自己是曼联的球迷，如果有希望的话，想在伦敦奥运会后转行去当足球选手，最想效力的就是曼联队。

博尔特现在保持着9秒58的男子百米世界纪录，对于这个别人望尘莫及的成绩，博尔特说：“我觉得打破这个纪录不会等太久的，在伦敦奥运会的时候我就能跑进9秒4几，现在我只想像2008年北京奥运会那样在伦敦也将金牌挂在自己的脖子上。”

很多媒体都曾经披露过波尔特的足球情结，他在高中时代曾经是左侧的防守型前卫，很多人不知道，他在出名前去德甲的拜仁慕尼黑进行过试训。博尔特说：“当时德国的教练曾经表扬我有实力，毕竟我的速度很快，稍微努力点就可以踢得比一般球员要好，如果去踢足球的话，我也许会继续当防守后腰，当然自己也想着踢一下进攻中场，毕竟那很酷。” 木木

郭晶晶2011年嫁霍启刚

开三大条件做少奶奶

本报讯 跳水皇后郭晶晶与霍启刚拍拖6年屡传婚讯，去年霍启刚被问到与郭晶晶婚讯时，一时口快表示：“过了东亚运动会！”其实霍启刚早在2008年北京奥运会后就已求婚成功，奈何霍启刚不是被拍到夜游，就是身边不乏性感辣妹，郭晶晶虽然无奈，但为做豪门少奶奶，也只能哑忍。上周心情大好的郭晶晶来香港出席活动，被问到何时与男友结婚，郭晶晶怕丑表示不知道。据知情者透露，郭晶晶为安心做霍家少奶奶，早已向霍启刚开出三大条件：戒玩、戒女，兼每日至少一个电话报到。 木木

3天前，中国男篮以一场47分的惨败送给了东道主土耳其小组赛5连胜，3天后，中国男篮又将迎来另一个小组赛5连胜的队伍——立陶宛。因为本届世锦赛不进行12~16名的排名赛，所以本场比赛极有可能是中国男篮在本届世锦赛上的“绝唱”。

虽然稍微理智一点的球迷都不会寄望于中国队爆冷，但输球可以，绝不能输人，即使是绝唱，也要唱得响亮。

中国VS立陶宛

时间：今日23:00

转播：央视体育频道

绝唱也要唱得响亮

对手立陶宛实力强大
今晚或成男篮“告别演出”



动态

阿联基本确定上场

因为最后一场小组赛并没有出场，经过几天的休息，王治郅、刘炜等几位主力的身体状况已经得到了充分调整。现在唯一困扰中国队背水一战的，就是攻防核心易建联的脚伤。这两天，阿联虽然都随队到了训练场，但因为脚踝依旧肿胀，他并没有参加对抗训练，而只是进行了投篮练习。据国家队队医透露，阿联的脚伤正在康复，很有可能赶上与立陶宛的比赛。阿联本人也对出战很有信心：“上场的概率还是比较大的。”

有了场均22.5分、9.8个篮板的阿联，相信男篮不会重蹈惨败给土耳其的覆辙，但面对整体攻防能力突出，擅长快速反击的立陶宛，中国男篮实在是毫无胜算。不过即便如此，立陶宛主帅克姆祖拉还是在接受中国媒体采访时放了一颗烟幕弹：“中国队是一支非常危险的球队。”毕竟他也不想赢得太艰难。

邓帅让大家拭目以待

本次男篮世锦赛首战，中国队险些将前主帅尤纳斯率领的希腊队拉下马。赛后，邓帅曾坦言赛前对希腊队的技术录像进行了深入的研究。王治郅曾爆料称，来到世锦赛后，邓华德为了研究录像，每天只睡4个小时。“立陶宛队是一支非常出色的球队，我们看了他们不少录像，他们身体条件出众，善于传球、配合，是一支极富天赋的球队。”对于强敌立陶宛队，邓帅的“录像战术”能否再次奏效值得期待。

“我们作好了准备，对这场比赛充满了期待，当然我们还年轻，但我们将全力以赴地投入战斗，请大家拭目以待吧！”邓华德自信地说道。

酷评

赢盘也是一种胜利

与立陶宛的1/8这场决赛，输赢的悬念不大，实力低出一大截，拼劲也不一定占上风的中国男篮基本没有赢球的可能，唯一的希望就在于能否将分差控制在球队以及球迷都能够接受的范围。

澳门博彩公司为本场开出的盘口为立陶宛让14.5分，水位从刚开始的1.85升到2.00后一路走低，至截稿时已降到1.75，说明庄家或者投注的彩民比较看好立陶宛这支欧洲豪门赢球赢盘。

这可不是对立陶宛队的盲目乐观。首先从本届世锦赛的表现来看，立陶宛小组赛5战全胜，对手中甚至包括卫冕冠军西班牙，足见其实力强大，而中国男篮则只是胜了科特迪瓦一场，靠着比拼得失分率侥幸晋级，两队近况高下立现。其次从两队的大赛交战史上看，中国男篮对立陶宛从无胜绩，1992年~2008年连续五届奥运会，男篮最少一场都输了20分以上。

此外，尽管5位主力场均得分平均下来有13.8分之多，但中国男篮苦于没有第6个稳定得分点，而立陶宛虽然队内场均得分最高的克雷扎不过才14.4分，但包括他在内，立陶宛有9名球员的场均得分均超过5分，几乎是人人能打球，人人能得分。再加上他们令人羡慕的防守(场均失分仅为68.2分)，几乎可以说，立陶宛让14.5分都有点看高中国男篮了。

明知山有虎，偏向虎山行。对于已经圆满完成世锦赛任务的男篮小伙子们来说，只要打出小组赛前4战的精气神，将分差控制在14.5分以内，也不失为一种胜利。 海子



>>>战报

血洗冤家

土耳其狂胜告别耻辱

出众的整体实力、强烈的复仇心理、狂热的主场气氛，这一切造就土耳其队赢得了一场酣畅淋漓的胜利。在昨天凌晨进行的世锦赛1/8决赛中，土耳其队以95:77狂胜法国队，在晋级世锦赛八强的同时，一扫以往连败对手的耻辱。

首节两队打得非常激烈，土耳其队以5:0开局，法国队在比赛开始近3分钟才由迪奥首次投篮命中。在德科洛投中3分后，法国队以8:7超出，这是法国队全场唯一一次领先。不过，土耳其队马上重新掌握局势，以19:13结束本节。从第二节起，土耳其队连得4分后，将优势扩大到两位数，并在最后3分钟打出一波13:4的进攻高潮，以43:28取得15分的优势。

下半场，虽然法国队一直顽强抵抗，试图翻盘，但土耳其队总能在关键时刻压制住对手，法国队只能吞下惨败的苦果。

兵不血刃

斯洛文尼亚轻松晋级

昨天进行的首场世锦赛1/8决赛中，斯洛文尼亚队几乎没有遇到抵抗，就以87:58战胜澳大利亚队，打进八强。

由于这两天没有中国队赛事，这场比赛也吸引了不少中国记者观战。由于两队都身着中国制造商耐克赞助的球衣，有记者笑称：好互，这也是另一种意义上的中国篮球德比。

只可惜，两队实力差距太大，这一场“德比”实在不够精彩。

澳大利亚队开局慢热，前7分钟竟然没有得分，斯洛文尼亚队打出12:0的开局，首节斯洛文尼亚队16:8领先。德拉季奇和贝西洛维奇帮助斯洛文尼亚队在第二节领先14分。半场结束，斯洛文尼亚队以42:21领先，已经确定了胜局。后两节比赛，斯洛文尼亚队继续扩大领先优势，最终以87:58战胜对手，29分的分差也是澳大利亚队在本届世锦赛上最大的失利。

澳大利亚队单打独斗太多，队长马修·尼尔森说：“斯洛文尼亚今天很强大，我们却很糟糕，本来我们可以打得好些，但没有发挥出应有的水平。”

据新华社电